

To <NMED@inel.gov>

cc <Dante.Huntsman@inl.gov>

bcc

Subject CORRECTION TO ITEM 060219

History:

This message has been replied to.

Dante: NMED No. 060219 has the event date 01/17/2006, this should be 01/17/2005. There were actually two medical events, first one was on 1/17/2005 and the second was on 3/15/2006.